

# 主力獲輪換體能佔優 高盧雄雞 斬草除根

兩支足球傳統強國法國及阿根廷，今晚將於喀山合演本屆世界盃首場16強戰。從早前分組賽表現計算，兩軍的演出其實皆沒有什麼說服力，但衡量到「高盧雄雞」法國始終予人防守較佳，以及陣容較平均感覺，故仍是值得看高一線。(now616及618台今晚10:00p.m.直播)

法國在分組最後一戰悶和丹麥後，順利以C組首名身份殺入16強。雖然球迷可能會認為，「高盧雄雞」於3輪分組比賽演出皆沒有太大說服力，惟始終法國的分組對手不算強，從基沙文等的走動看，筆者也認為球員們是留有一手。再者，法國於對丹麥之戰收起了基利安麥巴比、保羅普巴、馬度迪和洛里斯等主力，上述球員體能肯定較經歷了3場大戰的阿根廷為佳，單這方面已非常著數。

## 烏姆迪迪無懼美斯

與美斯同樣効力巴塞羅那的法國中堅烏姆迪迪，肯定是法軍陣內最熟悉該名球員級人馬的球員，惟這位剛與巴塞羅那約的後防大將，似乎就不是太害怕美斯來襲：「阿根廷的美斯與巴塞的美斯是兩種概念，他於國家隊沒有得到太多支援，踢法上也不同，故阿根廷的美斯其實沒有那麼可怕。」不過烏姆迪迪亦強調，美斯依然是難以應付的危險人物，他與隊友們必會提高警覺。

## 今晚世界盃直播表

16強：法國對阿根廷

now616及618台今晚10:00p.m.直播

16強：烏拉圭對葡萄牙

now616及618台明日2:00a.m.直播

陣容方面，法國將可「夫添」上陣，其中有微傷在身的左閘盧卡斯靴南迪斯將肯定可以復出；而另一閘位球員班捷文文迪，在經過上場比賽後狀態相信亦會進一步提升，配合華拉尼及門將洛里斯助陣，法國防守能力值得信賴。

## 美斯真蘭奴老退嚴重

阿根廷在最後一輪分組賽，要苦戰至尾段才憑馬高斯盧祖的入球「絕殺」尼日利亞晉級。問題是，阿根廷雖在分組戰期間不停變陣，惟始終未能予人有所進步感覺，例如美斯仍獨力難支，而老將馬斯真蘭奴明顯老退，曼城中堅奧達文迪，甚至晉級功臣盧祖，則於防守時仍是漏洞頗多，今晚面對速度技術兼備的麥巴比及基沙文，未必可以成功阻止對手來襲。

中堅法斯奧就表示，對尼日利亞之戰球隊已能踢出整體戰，已準備好與法國一較高下，只是法國在過去7次在世界盃面對南美洲球隊竟沒有失過1球，衡量後法國仍是值得看高一線。

香港文匯報記者 楊浩然



美斯(上)與盧祖是阿根廷攻守主力。路透社

## 基奧特 法國前鋒

現年31歲，傳統柱壘式中鋒，在國家隊入球率不俗，上陣77次射入31球。



麥巴比(右二)掀起隊內捐款潮。法新社

## 麥巴比帶頭隊友捐獎金行善

雖然現年只得19歲，惟法國新星基利安麥巴比已擁有行善之心。據法國《隊報》報道，麥巴比將攜同數名國家隊隊友，將於世界盃所獲得的獎金捐贈予慈善機構。

據報道，麥巴比的善款將捐贈予一家為企業或學校，提供殘疾人士

便利設施的慈善機構，這位聖日耳門新星早前也已多次出席該機構的活動，並感染了不國家隊隊友加入行動。

報道同時表示，法國隊需要於進入4強後，才能瓜分1,500萬歐元獎金，如球隊最終奪冠，每位球員

的獎金亦將達到30萬歐元。不過讀者也不用擔心如法國未能晉級怎麼辦，因據報麥巴比每次出場也有兩萬歐元獎金，在其律師與法國足總溝通後，這筆獎金已肯定會用作慈善或人道主義救助之用。

香港文匯報記者 楊浩然

## 烏拉圭 葡萄牙

# 勢均力敵

世界盃淘汰賽上線列強對賽開始，其中歐國盃的冠軍葡萄牙會面對分組全勝出線的烏拉圭。後者的一對射手蘇亞雷斯及卡雲尼，都希望可以阻止C朗拿度近年帶領葡萄牙在大賽的優秀表現。(now616及618台明日2:00a.m.直播)

葡萄牙兩年前在歐洲國家盃取得冠軍，在今屆的世界盃，他們繼續在C朗帶領下取得佳績。守將索拉斯表示：「他們有好的球員，但我們都有，而且我們更有世界上最好的球員。我們會研究烏拉圭的表現，他們是一支強隊，但我們也有同樣的質素，大家會盡力去贏下這一場比賽。」

葡萄牙在分組賽表現其實和兩年前相若，他們首仗迫和西班牙3:3，之後僅由C朗的入球小勝摩洛哥，最終一場就被伊朗迫

和1:1。在分組僅以次名出線。雖說葡萄牙是依賴C朗的發揮，可是要擊敗他們其實也不是易事。

至於烏拉圭在分組全勝出線，然而球隊首兩仗面對死守的埃及和沙特阿拉伯都只能以1球小勝，在最後一場分組賽才大勝東道主的俄羅斯。球隊在面對防守嚴密的球隊，似乎難以發揮。中場的雲仙奴就表示：「我們面對一支強而有力的隊伍。這場比賽的細節將會決定勝負，我們會盡力去箝制他們的前鋒。」

雖說C朗目前在世界盃取得4球，並且已連續4屆取得入球，可是這位當世球王在世界盃的淘汰賽階段，上陣了424分鐘，但仍未取得過入球。

香港文匯報記者 陳文俊



蘇亞雷斯 烏拉圭前鋒

基斯坦奴朗拿度 葡萄牙前鋒



## 阿根廷復甦無懼法國

世界盃今晚睇到16強淘汰賽時刻，經過激烈分組賽後，大多數熱門球隊都順利晉級，而我自己今屆幾睇好嘅比利時同英格蘭當然亦順利晉身次圈。不過要數到最富戲劇性一定係阿根廷對尼日利亞這場，美斯甦醒令整隊表現變回一支真正強隊，睇尼日利亞高強度壓迫下，仍可以製造唔少射門機會，美斯同盧祖入波都唔係佢哋純熟左腳射入，呢個亦可顯示出佢哋贏波嘅決心同

鬥心，希望今晚佢哋頭場對住法國仍可保持住呢份精神。

對手法國隊分組賽中無驚無險下以2勝1和首名出線，但睇返佢哋3場嘅表現亦只屬一般。今屆法國嘅打法多以長傳為主，以基奧特作目標，配合基沙文後上進攻，但前者始終級數有限，基沙文今屆亦表現一般，單靠個人能力強，但經驗尚淺嘅麥巴比始終唔太可靠，睇返佢哋隊分組賽入球數字得3球，睇8

支首名球隊中入球最少，可見攻力真係麻麻。

另外一場16強賽事烏拉圭對葡萄牙，論整體實力烏拉圭會較好，一對前鋒蘇亞雷斯同卡雲尼近兩仗表現唔錯兼有波入，估計今仗會製造唔少麻煩畀葡萄牙。至於葡萄牙除咗第一場對西班牙踢得較好外，之後兩場都完全唔水準之下，兼且都係單靠個人能力嘅球隊，到時又要睇吓C朗點樣扭轉乾坤了。

## 冠軍之路

